JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/200704

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmeT: OnNTNKa

3anncbiBaeM ypaBHEHNE TOHKOW JINH3bI
1/(f+2)+1/(f+2")=1/f
BapunaHT 5

1/75+1/X=1/30
1/X=(75-30)/(30*75)
X=(15*2%25%*3)/(15*3)
X=50

Z2'=20

YBennyeHune P=75/50=1,5
y'=37,5
BapunaHT 8

1/85+1/X=1/35

3Ta YacTb paboThbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbLIX LiesaX. ECn Bbl XOTUTE Mo/1y4YnTb paboTy MOJIHOCTbIO, TO
npunobpeTnTe ee BOCNoJIb30BaBLUNCL (hOPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuLe C rotoBovi paboTou:
https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/200704
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